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Денят на Земята - празник на природата и възможност за творческа изява 

 

       На 22 април се отбелязва Денят на Земята – глобална инициатива, чиято цел е да напомни  

за опазването на нашата планета и да насърчи всички да предприемат стъпки към по-

екологосъобразен живот. Този ден е не само време за размисъл и благодарност към 

природата, но и възможност за изява на творчески идеи и инициативи. 

      И тази година, в рамките на инициативата в Средно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ 

гр. Смядово учителите по биология и здравно образование обявиха  конкурс за макет, постер 

или рисунка отразяващи темата за опазването на Земята. Всички ученици, които взеха 

участие в конкурса, подготвиха оригинални и вдъхновяващи творби, чрез които предадоха  

послание към всички нас да проявяваме повече грижа и уважение към природата. 

     Авторите на най-добрите творби бяха наградени от директора на училището – г-жа 

Йорданова, с предметни награди и грамоти.  

В категория „Рисунка“ бяха отличени:                                       

Ивомир Найденов от 5б клас – първо място              

Мелиса Мехмедова от 10б клас – второ място         

Рая Георгиева от 7 клас – трето място                        

Отличените в категория „Макет“ са: 

Живко Йорданов от 2а клас – първо място 

Дарин Сребков и Валери Киранов от 5а клас– второ място 

Екип ученици от 6 клас – трето място 

В категория „Постер“ наградените са: 

Елица Антонова от 7 клас – първо място 

Иван Пламенов  от 7 клас – второ място 

Синан Сабриев от 7 клас – трето място 

      Денят на Земята е прекрасна възможност не само да си припомним за значимостта на 

природата, но и да изразим своите идеи и чувства чрез изкуство. Конкурсът за рисунка, макет 

или постер беше чудесен начин учениците да се ангажират активно в опазването на околната 

среда и да станат посланици на промяната.  

      Заедно можем да създадем по-зелен и по-устойчив свят за бъдещите поколения! 
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